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Dáte se do zpěvu jako v tu noc, kdy se zasvěcuje svátek. Biblický verš 30,29 z knihy proroka
Izaiáše je mottem letošní tradiční Noci kostelů. Ta se uskuteční na vybraných památkách
v Libereckém kraji v pátek 24. května.

V loňském roce se do Noci kostelů v České republice zapojilo víc než 1.500 církevních památek.
O mimořádném zájmu návštěvníků o program Noci kostelů svědčí i  to, že loňský ročník si
nenechalo ujít půl milionu diváků.

Také letos budou moci návštěvníci Libereckého kraje obdivovat přes 50 otevřených kostelů a
poznávat duchovní a umělecké skvosty křesťanství, které nejsou pouze výrazem minulosti, ale i
živé přítomnosti. Vyrazit lze kupříkladu do Frýdlantu, Jablonce nad Nisou, Jilemnice, Liberce,
Raspenavy, Semil, Tanvaldu či Železného Brodu.

„Kostel je pro mě vždy místem ztišení, zklidnění a je velká škoda, že nemohou být všechny kostely
z důvodu bezpečnosti každodenně otevřené, jako například v sousedním Rakousku. Při příležitosti
Noci kostelů mohou návštěvníci spatřit místa, kam se v kostele běžně nedostanou. Určitě si nenechte
takovou příležitost ujít,“ uvedla Květa Vinklátová, radní pro kulturu, památkovou péči a cestovní
ruch Libereckého kraje.

Návštěvníci  si  budou  moci  v  rámci  prohlídek  poslechnout  hudební  vystoupení,  duchovní
rozhovory, ochutnat mešní víno nebo nahlédnout do kostelních sakristií či klášterních zahrad,
zkusit si zahrát na varhany, vystoupat na věže či sestoupit do starobylých krypt, prožít liturgii,
nebo jen v tichém zastavení vnímat to, co bylo inspirací pro stavitele křesťanských chrámů.

Libereckému arciděkanství  římskokatolické církve se ve spolupráci  s  Hanou a Stanislavem
Kubínovými podařilo
uskutečnit  významný kulturní  počin nadregionálního významu – výstavu obrazů Michaila



Ščigola s názvem A.V.E. Valdštejn. Její vernisáž se uskuteční v libereckém chrámu sv. Antonína v
Kostelní ulici v pátek 24. května v 19.15.  

Přehledným průvodcem po programu a kostelích, které se do projektu zapojily, jsou webové
stránky  Noci  kostelů  –  https://nockostelu.cz.  Letos  navíc  mají  stránky  zcela  novou,  pro
uživatele příjemnější podobu.


